
Protokoll der Fachschaftsratssitzung Informatik Nr. 145

31. August 2010

• Anwesende: Jan Beisenkamp, Mark Brockmann, Gerrit Buse, Daniel Fuchs, Andrej Gelen-
berg, Gülşah Ibas, Raphael Krusenbaum, Dino Kussy, Dennis Kühn, Markus Künne, Sascha
Kwiatkowski, Janina Kim Marks Martin Matzat, Marie Reitz, Ramin Roham-Pour, Felix
Schäfer, Tristan Skudlik, Christoph Stahl, Henning Timm

• Verspätet: Andreas Ebert

• Für diese vorlesungsfreie Zeit entschuldigt: Diana Howey

• Für diese Sitzung entschuldigt: Jens Betz, Elisabeth Böhmer, Robert Niehage, Fabian Schlenz,
Dennis Spyra, Manuel Sträßer

• Gast: Leonhard Küper

• Sitzungsleitung: Felix Schäfer

• Protokoll: Markus Künne
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1 Protokoll

Keine Einwände → wird veröffentlicht

2 Post

• Postkarte aus 47◦38’35’’ Nord; 13◦02’18’’ Ost

• Einladung zur KIF 38,5 in Darmstadt

Abgang (14:21): Mark Brockmann

3 Mails

• Erste-Hilfe-Schrank in Pav6 ist größtenteils abgelaufen und muss wieder aufgefüllt werden.

• Bib-Führung in der O-Phase

• Frage: Werden Leistungen im Wahlbereich auf dem Diplomzeugnis ausgeführt?

4 Berichte

• Nach der Sitzung gibt es Kuchen

• O-Phasen-Orga trifft sich heute.

• Der Notausgang im Flur war defekt und musste repariert werden. Zeitweilig musste der
Fachschaftsflur mit als Fluchtweg genutzt werden, daher wurde das Schloss in der Tür ent-
fernt. Somit war der Fachschaftsflur auch ein paar Tage nach der Reparatur noch über dieses
Treppenhaus betretbar.

• Die Reinigungskräfte bemängelten den Zustand in E33. Dieser Raum wäre ständig – insbe-
sondere auch kurz nach einer Grundreinigung – verschmutzt. Sie wollen sich auch noch im
Dekanat beschweren.
Wir haben allerdings keine Möglichkeit, den Zugang zu diesen Räumen zu überwachen oder
zu reglementieren.

• Dave hat eine Druckvorlage des Fachschaftsbibers angelegt. Hierbei ist insbesondere der
Schriftzug gefüllt.

• Papierspender für die Teeküche ist in Arbeit, Rücksprache mit Hans und FTB gehalten,
bisher keine Bedenken.

Ankunft: Andreas Ebert

5 Milchglastassen

• Idee: Fachschafts-Milchglastassen wie in TU Dresden

• Auf der FrosCon wurde ein Anbieter gefunden, von diesem liegt nun ein Angebot vor. Auch
wurde im Netz nach Angeboten gesucht.

• Preis: etwa 5e pro Tasse (eher geringer); Mindestbestellmenge 72 Stück

• Interesse bei den Studierenden ist vorhanden. Dies ergab eine Anfrage über fsinfo-studis.
Zudem ist in der O-Phase erhöhtes Interesse zu erwarten. Auch könnte man die Tassen als
Gewinne beispielsweise für Spiele in der O-Phase nutzen.
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• Frage: Nehmen wir die Tassen ähnlich wie die T-Shirts in unser Sortiment auf?

• Eine Subvention über die Alumni wäre eventuell möglich.

• Vorschlag: Zwei Serien, eine für öffentliche Tassen, eine zum Erwerb. Allerdings sehen wir
die Gefahr, dass die öffentlichen Tassen geklaut werden können.

• Bis zur nächsten Sitzung soll geklärt werden, wieviel Sponsoring von den Alumni erwartet
werden kann und zu welchem Preis sie dann verkauft werden könnten.

• Nach weiterer Diskussion: Das Geld sollte schon heute beschlossen werden, damit die Tassen
noch rechtzeitig zur O-Phase eintreffen könnten.

• Finanzbeschluss:

Der FSR stellt Andrej Gelenberg bis zu 1200e für die Anschaffung von bis zu 300
mit dem Fachschaftslogo bedruckten Tassen zur Verfügung

Ja Nein Enthaltung
12 0 5

Somit wird Andrej das Geld zur Verfügung gestellt

6 Newsletter

• Erinnerung: Neues NRW-Ticket (wird erst im Oktober benötigt, sollte aber schon eingetrof-
fen sein)

7 Sonstiges

• Dennis Kühn und Christoph Stahl müssen noch ein Postfach im Büro erhalten. Dies wird
nachgeholt.

• Viele FSRler sind in zwei Wochen auf der Teamerfahrt, daher steht zur Diskussion, ob sich
eine reguläre Sitzung überhaupt lohnt. Nach einiger Diskussion wird die Sitzung in zwei
Wochen (14. September 2010, geplante Sitzungsnummer 146) abgesagt.

Die Sitzung wird geschlossen (15:13)
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